

继红小学：掀起小记者报名热潮

报名热

□记者 王建党/文 彭程/图

本报讯 11月22日，平顶山日报社小记者团的工作人员来到新华区继红小学，接受了首批43名2017年度小记者的报名。与2016年度相比，该校小记者人数翻了一番。

11月17日上午，继红小学举行了该校平顶山市首届小记者表彰活动。根据平顶山市关心下一代工作委员会、平顶山市教育局、平顶山市妇联、平顶山日报社联合下发的《关于表彰全市“十佳小记者”“十佳小记者辅导员”“十佳小记者班主任”

“十佳校园小记者站”的决定》，该校的曹梦欣、贾素贞、张艺晨、张语涵、韩嘉悦、李想、薛宇荣、王梁、屈锦涵、宋佳澳等24名学生获得全市优秀小记者称号，聂晓旭获得全市优秀小记者辅导员称号，李培、王翠芹等11名班主任获得全市优秀小记者班主任称号。

要想当选十佳小记者、优秀小记者，在报纸上发表文章是必不可少的。小记者文章见报后不仅能够获得稿费，平顶山日报社小记者团还要为其颁发具有纪念意义的作品发表通知书，作为对小记者的鼓励。近几个月，继红小学多名小记者的文章刊

发在《平顶山晚报·花样年华》上。这些刊发文章的小记者，有的已经到报社领取了稿费和作品发表通知书。对于宋佳澳、刘京华、韩嘉悦、侯翔赫、李想、薛宇荣、贾素贞、王梁这8名还没有领取稿费和作品发表通知书的小记者，有关领导在表彰会上向他们颁发了稿费和作品发表通知书。

表彰会结束后，平顶山日报社小记者团的工作人员经常接到继红小学学生家长打来的咨询电话。有家长询问：“以前我们对小记者了解不多，想不到小记者活动办得这么好，我也让孩子报名。孩子报名后都能参加哪些小记者活动？”工作人员告

诉家长，小记者活动既有进入校园的公益课程、活动，如媒介素养课，教孩子们如何采访、摄影课，教孩子们如何拍照片；校园小拓展活动，教孩子们如何通过合作赢得胜利；又有校园外的各种活动，如小记者走进军营活动、小记者走进高校活动；既有市内的活动，又有市外甚至省外的特色活动。如“我到北京去采访”“送去鹰城一片情活动”“跟着课本游南阳活动”等。对于报社举办的这些小记者活动，家长们都称赞不已，决定让孩子报名成为小记者，早日得到更多的锻炼。

▼获奖小记者合影



▼新华区教体局领导向获奖小记者颁奖



小记者采风少林武术文化节

武术节

□记者 王建党/文 李英平/图

本报讯 11月20日，常绿·林溪美地举办了少林武术文化节，10多名平顶山日报社小记者来到活动现场采风，并参与了现场举行的真人版大富翁、欢乐夹娃娃等游戏。

11月20日上午9点多，小记者一来到常绿·林溪美地销售中心，就欢天喜地地争当“大富翁”。小记者们5人一组，开始了PK。结果，有的小记者运气较差，很快出局，没有获得礼品，有的小记者运气较好。一轮游戏玩下来，获得礼品最多的小记者

得到了两个水杯、一个储钱罐、一个机器人模型，真正成了“大富翁”。

接下来，小记者们又来到了夹娃娃机区域，排队夹起了娃娃。来自新华区继红小学四(2)班的张艺晨很快就夹起了一个娃娃。她告诉记者：“我以前没有玩过这个游戏，但负责活动的叔叔告诉了我们怎么玩，我按照他教的办法，自己摸索着，很快就夹到了一个娃娃。”

来自新华区联盟路小学五(1)的王俊杰喜爱健身，曾经学过一年的跆拳道。在活动现场，他立马被十八般兵器展吸引

了。他兴奋地告诉记者：“学习武术不仅可以防身，还可以强身健体。”

这边的真人版大富翁、欢乐夹娃娃游戏引得孩子们流连忘返，那边的少林武术表演同样引人入胜。有的小记者顾不上玩游戏，跑去欣赏精彩的武术表演。少林象形拳各路拳法深得万物之奥妙，能攻能守，变化多端。鹤拳轻盈而来去自如，龙拳以气势先发制人，蛇拳以机敏而攻其要害，虎拳威武咄咄逼人，豹拳凶猛锐不可当，其他如鹰拳、鸡拳、狗拳、螳螂拳等等，均以形神兼备，惟妙惟肖而著称于世。看到一个个少

林子弟活灵活现地演绎着猴、鹰、蛇、虎，大家都报以热烈的掌声。

接下来的少林绝技——胸口碎大石，更是真正的硬功夫。大锤落下的那一刻，每个人都提心吊胆。看到石板碎裂，表演的少林弟子完好无损时，大家悬着的心才放进肚子里。

时间飞快，采风活动就要结束了。有的小记者还在与带队老师讨价还价：“老师，那个游戏我还没有玩，再等我5分钟吧。”“老师，那个游戏我刚才输了，我还想过去报仇。”

►小记者参与大富翁趣味游戏

▼活动现场展示的各种传统兵器引起了小记者的极大兴趣

